

CORRIGENDA

V. 1, p. 118, l. 6, *for* 1906, *read* 1904; l. 7, *for* 1908, *read* 1905; l. 9, *for* 1908, *read* 1906; p. 122, l. —8, *for* 1908, *read* 1906; v. 2, p. 139, l. 11, *for* v. 33, 1906, p. 9, *read* v. 33, no. 9, 1906, p. 12; p. 211, l. 3, *for* $5 \cdot 10^8$, *read* $6 \cdot 10^8$; l. 16, *for* x , *read* X ; p. 291, l. 22, *for* Sonine, *read* Sonin; v. 3, p. 13, l. —9 and p. 14, l. —9, *for* inverse, *read* transpose [the author's ms. was correct—the change was due to an editorial lapse]; p. 32, l. —16, *for* DAVIES, *read* DAVIS; p. 37, l. 5, *for* P_{20} [twice], *read* P_{24} ; p. 40, l. 8, *for* BOURQUART, *read* BOURQUARD; p. 42, l. 19, *for* Steltjes', *read* Stieltjes'; p. 58, l. 4, *delete* at Princeton University; p. 62, l. 20, *delete* the late.